11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.07.2010 19:41:30

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2010 19:49:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151283/answer/151284




3mpaBcTByiTe! 'ocniuTanu3anus menecoobpasHa, MOCKOILKY YKe eCTh HeOIaronpusTHLE
M3MEHEHUS B MOYe: 3pUTPOLUTH U 0entoK. Heobxomumo ucciemoBanue OMOXUMUYECKOTO aHaIu3a
KPOBHU, KOHTPOJIb TeMOJIMHAMUKY Pe0eHKa U BHITIOJIHEHNE BHYTPHUBEHHOM (3KCKPETOPHOM)
yporpaduu. B cny4yae BHSIBIEHUS aHOMaIUX Pa3BUTHS - I0KAa3aHO MPOBENeHNE OIlePaTUBHOTO
BMelllaTe/IbCTBa. PeKOMEHyI0 He OTKJIafgbIBaTh C Bamum pemeHueM!



